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Teszt jellegű feladatok 

 

1. Párosítsa az agyidegek megnevezését a nekik megfelelő számozással!  5 pont 

 

 

1. I. agyideg  

2. III. agyideg  

3. V. agyideg  

4. VII. agyideg  

5. X. agyideg 

A. Nervus trigeminus  

B. Nervus vagus  

C. Nervus olfactorius  

D. Nervus facialis  

E. Nervus oculomotorius 

 

 

1.: C  2.: E  3.: A  4.: D  5.: B 

 

(Helyes válaszonként 1-1 pont adható.) 

 

2. Írjon x jelet a mondatok mellé annak megfelelően, hogy igaz vagy hamis az állítás!  

3 pont 

 

 

 (Két helyes válaszra 1-1 pont adható.) 

 

  

Állítások Igaz Hamis 

A jobb szívfél elégtelenség legsúlyosabb 

megnyilvánulása az oedema pulmonum. 
 X 

A glomerulonephritis a vesék kétoldali 

nem gennyes gyulladása. 
X  

Az esszenciális hypertonia kialakulásában 

a cukorbetegségnek van nagy szerepe. 
 X 

Az asthma bornchiale a légutak 

intermittáló reverzibilis obstrukciója. 
X  

A májcirrhosis kialakulásában az 

epebetegségeknek is szerepe lehet. 
X  

A gyomorfekély kialakulásában a 

Steptococcus baktériumnak nagy szerepe 

van. 
 X 
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Rövid válaszokat igénylő feladatok 

 

3. Soroljon fel a család funkciói közül négyet!     4 pont 

 

Gazdasági 

Reprodukciós 

Termelő 

Szocializációs 

Felnőttek pszichés védelme 

Érzelmi 

 

(Helyes válaszonként 1-1 pont adható.) 

 

4. Egészítse ki az ileusok etiológia szerinti felosztását az alábbi hiányos ábrán!  4 pont 

 

                              Ileus  

   

Mechanikus  Funkcionális 

        

Strangulációs  Paralitikus 

 Obstrukciós   Spasztikus 

 

(Helyes válaszonként 1-1 pont adható.) 

 

5. Egészítse ki az alábbi hiányos mondatokat! 4 pont 

 

1. Febris continua esetén a testhőmérséklet tartósan 38 oC felett van és a napi 

hőingadozás az 1 oC –ot nem haladja meg. 

 

2. Lumbálpunkció esetén a beszúrás helye a III-IV. ágyéki csigolya között van. 

 

3. Hőlégsterilizátorban történő sterilizáláskor a mikroorganizmusok fehérjéi 

károsodnak. 

 

4. Gyomorvérzés esetén a beteg széklete melaenás. 

 

(Helyes válaszonként 1- 1 pont adható.) 

 


